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A Szász Jenő-éra lecsengése óta jóval csendesebb a székelyudvarhelyi közélet. Úgy is
mondhatnánk, jóval unalmasabb.

  

Az Eötvös József Szakközépiskola elköltözésének javaslata  váltott ki először nagyobb politikai
polémiát. Tavaly nyáron, két hónappal az iskolaév kezdete előtt röppent fel az iskola
beköltözésének ötlete az akkor frissen megszerzett UCECOM épületébe. Kétharmados többség
kellett volna az önkormányzati ülésen ahhoz, hogy szabaddá váljon az út a kulturális központ
létesítése előtt a Székelytámadt várban.

  

Az EMNP tanácsosai nem szavazták meg a költözést , miután állításuk szerint a polgármester
úgy egyeztetett velük, hogy azt mondta, ez lesz és kész. Zseniális politikai húzás volt az
RMDSZ részéről, hogy egy hirtelen jött, kidolgozatlan ötletből politikai tőkét kovácsoljon
magának, amivel folyton a kakaskodó ellenzék orrára lehet koppintani. Ám a város keveset
nyert ebből a tőkéből.

  Zsarolásból elégséges
  

Megismétlődni látszik a történet Kulcsár-Székely Attila és családja ANL-s lakásügye kapcsán .
Az önkormányzati tanácsos nem jelentette be, hogy megürült az apartman. Valószínűleg mind
az EMNP, mind az RMDSZ vezetői tudtak a dologról, hiszen nehezen elképzelhető, hogy a
kollégák – akár a színháziak, akár a politikaiak – ne tudták volna, hogy a tanácsos hol él.

  

Különösen, hogy folyamatosan posztolta Facebook-oldalán új háza építésének és a
költözésnek a fázisait. Jakab Attila buktatta le végül nyilvánosan az RMDSZ-es önkormányzati
képviselőt egy csúnya tanácsülési konfliktus nyomán. Most az EMNP és az MPP hitte azt, hogy
nyerő helyzetben van, politikai zsarolásra használták a még akkor is törvénytelenségnek
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minősülő esetet, ha elkövetésében a jó szándék vezérelte a tanácsost.

  

Választások előtt pattant ki a botrány. Az RMDSZ frakció megvárta a választások végét az
álláspontja megfogalmazásával. Amikor végül megtették, elintézték annyival, hogy a helyi
szervezet honlapján nyilvános bocsánatkérésre szólították fel Kulcsár-Székelyt, ő elegett is tett
ennek szintén a honlapon . Se közlemény, se sajtótájékoztató, mint egyébként minden egyes,
dicsőséget hozó rendezvény esetén lenni szokott.

  Korlátolt felelőtlenek társasága
  

A decemberi tanácsülésen napirend szerint a Babeș-Bolyai Tudományegyetem Pszichológia és
Neveléstudományi Karának adták volna át a tavaly megvásárolt UCECOM épületét, ám a
Kulcsár-Székely ügyre hivatkozva az ellenzéki tanácsosok nem szavazták meg a
határozattervezetet. Továbbra is „monnyon le".

  

Kulcsár-Székely nem mond le, az RMDSZ frakció ez alkalommal nem rest sajtótájékoztatót
szervezni, hogy felelőtleneknek, együttműködésre képteleneknek nevezhesse az EMNP és
MPP tagjait. 

  

Ha Kulcsár-Székely felelősségteljesen lemondott volna, talán jövőre átköltözhetne a dicsőséges
megvásárlása óta üresen álló UCECOM helyére az egyetem. Ha az EMNP és az MPP
felelősségtudata teljében nem használná zsarolásra az általa kirobbantott lakásmutyit, talán
nem lenne kérdőjeles a kihelyezett tagozat jövője.

  

Egyébként nem hiszem, hogy megszűnik, sokkal inkább azt, hogy kis idő múlva még
zseniálisabb megoldási tervvel áll elő az RMDSZ frakció. És megmutatják, hogy ki a
felelősségtudó.

  

Ha nem lenne politikai arrogancia, talán eddig készülne a sokak által támogatott
kulturális-turisztikai központ a várban. Ha a döntéshozó meg a végrehajtó bátrabb,
felelősségtudatosabb és kevésbé népszerűséghajhász lenne, konfliktusos döntéseket is
meghozna, talán a város lenne, aki nyerne.
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Csakhogy ebben a nagy egymásra mutogatásban, a sok vesztes-vesztes játszmában egy igazi
vesztes van, és az a város lakossága. Azé a városé, ahol egyetlen egy dolgot tudnak magas
szinten, hovatartozástól függetlenül az úgynevezett politikai elitek: a választóik faszra
vevésének művészetét.
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